

豫派家居 之 大地装饰

后集成家装时代的领舞者

企业掌门人——
河南大地装饰
总经理 张帆



“大地装饰有信心也有实力成为后集成家装时代的领舞者。”

□晚报记者 袁瑞清 陈文平

郑州东建材四楼,河南大地装饰在这里亮出大手笔,中国最大的集成家装体验馆——“家装梦工场”即将撩开面纱。这是一个集设计、主材、家具、配饰、室内样板间等为一体的家居大卖场,占地面积达到了1.5万平方米。

在现场,一片繁忙的装修筹备景象,来往的材料商和设计师神情专注,“家装梦工场”正在紧张施工中。作为河南大地装饰公司的总经理,张帆很健谈,爽朗的笑声很容易被感染,采访一下子变得轻松起来。谈及企业的未来,他雄心满怀:“大地装饰有信心也有实力成为后集成家装时代的领舞者。”

集成家装执著者

从2006年初开始,张帆就坚持让集成家装真实地走进百姓生活当中,他在郑州建成大地集成家装工业园,让家装中所有的木工作业都能够根据客户的需求进行个性化设计后,直接在工业园加工。他说,集成家装在国内

大中城市的家装界已经是潮流所在,但集成家装不是几个口号就能解决的,要有强大的支撑后盾。“2007年,是大地的‘集成家装年’,我们会将集成家装这种国内先进家装模式带到河南市场,为消费者带来实惠。”

张帆说,集成家装提供的是设计、选材(含主材)、施工、家私定做、配饰等宅配一站式服务。与普通家装不同,消费者在接触集成装修之时,就有专业的集成装修设计师、材料专员、施工工长提供咨询服务。

领航后集成家装时代

作为中原首家推出“集成家装”的家装公司,一年来,大地以强大的品牌攻势将“集成家装”概念深入人心,带领中原家装进入了“后集成家装时代”。而大地的雄心远不止于此。它要带领中原家装进入“后集成家装时代”。

张帆说,打造“家装梦工场”的原因也在于此。他告诉记者,“家装梦工场”定位中高端,以独特的环境设计、高素质的设计人才、完善配套的服务、新颖的营销手段为特点,旨在打造全国乃至亚洲范围内最先进的家居服务基地之一。

“家装梦工场”在很多方面进行了革新:家装材料由设计师和客户经理推荐,同时将材料融入到现场样板房中。“这种捆绑销售模式让建材品牌退居幕后,坐享‘家装梦工场’独特服务对产品的专业推介,同时合理规划了建材商家对于设计领域不专业的问题,给消费者提供更加合理的选择。”

“最大的创新是设置了8个不同风格的永久性展示样板房和60套1:1单体实景样板空间。”张帆说,样板房及单体实景空间均是由欧洲、北京、上海等地知名设计

大师打造的样板珍品,“让消费者真真切切地感受到家装的效果。”

同时,大地也希望将“家装梦工场”打造成为设计师的创意基地。家装梦工场总经理王彦超说:“梦工场使设计师回归到单纯的设计作业中,回归到为客户量身订做的设计思考当中。我们为设计师提供的软环境和晋升空间都是国内一流的,为创意设计配备效果设计助手,帮助设计师从烦琐的事务中解脱出来,更好地表达自己的设计思想。并定期邀请国际设计大师交流讲座。”



不断学习是进步的根本

河南大地装饰经过10年发展,秉承“客户至上,专业为本”的宗旨,“以设计创立品牌,以口碑赢得市场,以品质成就未来”,成就了大地装饰在省内家装界的龙头品牌。

对于公司发展,张帆对其走过的每一段路都了如指掌。1999~2000年被中国建筑装饰企业协会评为全国家居装饰优秀企业。2000年被河南省室内装饰业协会评为最受家庭喜爱的郑州十佳明星装饰企业。2002年被河南省建筑装饰协会评为建筑装饰装修行业先进家装企业。2003年荣获

第五届中国住交会优秀家装企业20强,被河南省室内装饰业协会评为诚信家庭装饰企业。2002年10月河南大地重组后,进入了快速发展轨道,公司的组织架构、运行机制、专业素质、作业流程得到了显著提升,资本实力更加雄厚。

今年以来,业界一直流传着中原家装行业即将洗牌的说法。对此,张帆认为,所谓的“大洗牌”其实只是行业按照经济规律一种正常的市场淘汰机制,一个刚刚新兴的行业是不会立刻形成淘汰机制的,只会造成一种普遍成功的假象。作为河南家

装行业来讲,市场已渐渐成熟,行业也渐渐规范。“洗牌”也只是对原来规则模式的“修订”,因此不会波及太多的范围。竞争本就激烈,不前进就意味着后退,家装行业的淘汰机制已经成形,“譬如马路装修队迟早会渐渐退出人们的视野,尊重经济规律是任何一个企业必须遵守的生存规则。”

“大地一直在向国内顶尖家装企业学习,不断的考察、思索,把国内、国际最先进的家装技术和理念带回河南,在服务本土的过程中进行检验和修正。”张帆笑着说。



公司简介:

河南大地装饰创立于1996年,公司总部设于紫荆山核心商业中心新闻大厦,自购办公楼近1000平方米,公司在郑州市内设立5个营业分部,省内多家分公司,现有正式员工300余人。其中业界享有盛誉的优秀设计师80余人、专业工程监理20余人、装饰工程队专业装修工人300余名,形成了以品质、专业、效率为特征的设计与施工队伍。公司连续7年被中国建筑装饰企业协会评为全国家居装饰优秀企业。2003年更被评为“全国20强优秀家装企业”。2005年被中国建设部评为AAA级装饰企业。